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Ata da 4ª Reunião Extraordinária da Plenária da Licenciatura em Filosofia, realizada às quatorze 1 

horas, no dia dezenove de setembro de dois mil e dezesseis, na sala S201-Bloco Alfa II, 2 

Universidade Federal do ABC, São Bernardo do Campo. A reunião foi presidida pela 3 

Coordenadora do Curso de Licenciatura em Filosofia, Profa. Marília Mello Pisani e contou com 4 

a presença dos representantes docentes: Prof. Alexander de Freitas, Prof. André Luis La Salvia, 5 

Maria Cecília Leonel Gomes dos Reis, Profa. Marinê de Souza Pereira, Profª. Patrícia Del Nero 6 

Velasco, Prof. Paulo Tadeu da Silva, Prof. Roque da Costa Caiero e Prof. Carlos Eduardo 7 

Ribeiro. Os seguintes representantes docentes justificaram ausência: Prof. Renato Rodrigues 8 

Kinouchi e Prof. Silvio Ricardo Gomes Carneiro, assim como o representante técnico-9 

administrativo Renato Corrêa. Esteve presente a assistente em administração, Natasha Ramos 10 

Morare para oferecer apoio administrativo à reunião.  Ordem do dia: 1. Projeto Pedagógico do 11 

Curso (PPC): a Professora Marília apresentou aos presentes o documento do PPC realizado 12 

pelos docentes do curso até o momento, informando as pendências e as necessidades de 13 

verificação e alteração. Os presentes debateram pontos do projeto buscando uma maior 14 

transparência no processo de modificação deste. Foram debatidas as disciplinas alteradas e as 15 

inseridas no documento, de modo que as sugestões apresentadas serão encaminhadas aos 16 

responsáveis pela elaboração das ementas. A professora Marília esclareceu que o Trabalho de 17 

Conclusão de Curso (TCC) será retirado do projeto e apontou as razões para tanto. Os docentes 18 

debateram a alteração da composição das atividades complementares, alterando a documentação 19 

que as regem. Findas as alterações e os debates acerca do tema, o projeto pedagógico, com suas 20 

alterações, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a declarar, às dezessete horas e 21 

quarenta e cinco minutos, a Coordenadora da Licenciatura em Filosofia, Marília Mello Pisani, 22 

deu por encerrada a reunião, da qual eu, Natasha Ramos Morare, lavrei a presente ata. 23 
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